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Врз основа на член 50 став 3 од Законот за управување со кризи 

(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 29/2005), директорот на 
Центарот за управување со кризи, донесе 
 

ПРАВИЛНИК 
за формата и содржината на образецот на легитимацијата на инспекторот 
за управување со кризи и начинот на нејзиното издавање и одземање 

 
Член 1 

Со овој правилник се  пропишува  формата и содржината на образецот на 
легитимацијата на инспекторот за управување со кризи (во натамошниот текст 
легитимацијата) и начинот на нејзиното издавање и одземање. 
 

Член 2 
 Образецот на легитимацијата е со димензии 130х90 мм, има страници 
изработени од бела хартија опшиени со корици изработени од тврд 
пластифициран материјал, кој се преклопува на средина по должина. 

Легитимацијата има корица со темно сина боја.  
Образецот на легитимацијата е составен дел на овој правилник. 

 
 

Член 3 
 
На надворешната страна на предната корица на легитимацијата е 

отпечатен грбот на Република Македонија и под него текст: „Легитимација 
Инспектор за управување со кризи“. 

Внатрешната страна на предната корица на легитимацијата, која 
претставува и прва страница на легитимацијата на средината на горниот дел на 
страницата стои бројот на легитимацијата, а во средината место за фотографија 
со димензии 30х35 мм и место за потпис на имателот на легитимацијата. 

На втората страница на легитимацијата е отпечатен текстот: „Центар за 
управување со кризи“, а под него место за податоци за имателот на 
легитимацијата: единствен матичен број на граѓанинот, име и презиме, датум на 
издавање, место за печат и потпис на директорот на Центарот за управување со 
кризи. 

На третата и четвртата страница на легитимацијата во горниот дел е 
отпечатен текстот: „Извод од одредбите на Законот за управување со кризи 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 29/2005) , а под него е 
отпечатен текстот: 

„Овластувања на инспекторот за управување со кризи: 
- инспекциски надзор за применување на Законот за управување со кризи 
и другите прописи донесени врз основа на Законот за управување со 
кризи се врши во органите на државната управа, општините, јавните 
претпријатија, јавните установи и служби, како и трговските друштва 
кои се од посебно значење за работа во кризна состојба. 
- да остварува увид во спроведувањето на Законот за управување со 
кризи и другите прописи од областа на управувањето со кризи; 
- да предлага мерки за отстранување на утврдените неправилности и 
недостатоци во определен рок; 
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Должности на инспекторот за управување со кризи: 
- да дава помош во спроведувањето на законите и другите прописи од 
областа на управувањето со кризи; 
- за извршениот инспекциски надзор да состави записник кој ќе му го 
предаде на одгоровното лице, каде што е вршен инспекцискиот надзор и 
на директорот на Центарот за управување со кризи; 
- ако при вршење на надзорот инспекторот смета дека повредата на 
прописите претставува прекршок или кривично дело, должен е до 
надлежниот орган да поднесе барање, односно пријава за покренување на 
соодветна постапка.; 
- инспекторот во инспекцискиот надзор донесува решение.“ 
На петтата страница на легитимацијата е отпечатен наслов 

„ЗАБЕЛЕШКИ“, а под него  текстот: 
Легитимацијата е исправа со која се докажува статусот – Инспектор за 
управување со кризи; 
Инспекторот за управување со кризи може да има само една 
легитимација; 
Забрането е давање на легитимацијата на друго лице; 
Инспекторот кој ќе ја загуби легитимацијата или на друг начин ќе остане 
без неа, должен е веднаш, а најдоцна во рок од 15 дена да го пријави тоа 
на директорот на Центарот за управување со кризи“. 
 
На сите страници на легитимацијата во позадина е отпечатен грбот на 

Република Македонија во посветла нијанса. 
 

Член 4 
Легитимацијата се издава од страна на директорот на Центарот за 

управување со кризи. 
 
 

Член 5 
Легитимацијата му се издава на инспекторот за време додека ја врши 

должноста  на инспектор за управување со кризи.  
 

Член 7  
Легитимацијата се заменува со нова кога поради оштетување или 

дотраеност ќе стане неупотреблива, како и при настанување на промени во 
личните податоци на имателот на легитимацијата. 
 
 

Член 8 
Легитимацијата се одзема во сите случаи кога имателот на 

легитимацијата повеќе не ја врши должноста на инспектор за управување со 
кризи, по било која основа. 
 

Член 9 
Легитимацијата се одзема и во случај кога против имателот на 

легитимацијата се води постапка за дисциплинска, прекршочна или кривична 
одговорност во врска со вршењето на должноста на инспектор за управување со 
кризи. 
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Член 10 
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во 

„Службен весник на Република Македонија“. 
 
     Број  01-1847/1 
19 јули 2006 година 
        С к о п ј е 

       Директор 
     На Центарот за управување со кризи 
           м-р Агрон Буџаку 
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